НОД «Поможем дорожным знакам»

Лучший способ сохранить свою жизнь и жизнь своего ребенка на дорогах — соблюдать правила дорожного движения! Воспитание у детей навыков безопасного поведения на улицах города — очень важная проблема. Может возникнуть вопрос: зачем объяснять детям особенности движения транспорта, правила перехода улицы, если малыши всё равно переходят дорогу, только держась за руку взрослого? Важно помнить о том, что формирование сознательного поведения — это длительный процесс. Это сегодня ребенок всюду ходит за ручку с мамой, а завтра он станет самостоятельным пешеходом и пассажиром городского транспорта.

В детском саду по вопросу безопасности детей на улицах дорогах уделяется большое внимание, поэтому 20 января прошло занятие по ПДД во второй младшей группе «Теремок». С детьми рассматривали иллюстрации по правилам дорожного движения, помогли дорожному знаку «Остановка для автобуса», сделали из пластилина заплатки, смотрели мультфильм «Уроки Тетушки совы. Уроки безопасности на дороге».





Тем самым постаралась донести до каждого ребёнка понимание того, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила.